

# Майкл Джексон — не педофил

*Известия: - 2005 -  
15 июня - с. 1,  
5.*

## Из-за судебного процесса певец стал на 270 миллионов долларов беднее

Майкл Джексон оправдан по всем десяти пунктам обвинения. Так в окружном суде калифорнийского города Санта-Барбара закончился длившийся с 31 января 2005 года процесс над 46-летним поп-королем Америки. Вердикт вынесло жюри присяжных, состоявшее из четырех мужчин и восьми женщин.

**ГЕОРГИЙ СТЕПАНОВ,  
НАДЕЖДА ПОПОВА**

«Невиновен», — объявили они один за другим. Джексон тихо вздохнул, приложил к щеке платок и обнял своего адвоката Томаса Мизеро. Его мать зарыдала. Все очень трогательно.

Толпа фанатов, устроившая давку у стен суда, взорвалась криками восторга. Когда Майкл покинул здание, окруженный родней и охранниками, на нем, как сообщают репортеры с места события, «буквально не было лица». Он еле-еле помахал рукой поклонникам и поклонницам, одна из которых выпустила в небо белого голубя. Птица,

судя по всему, символизировала чистоту и непорочность Джексона, отбывшего на свое ранчо Neverland.

Прежде чем вынести вердикт, присяжные совещались в общей сложности 32 часа 40 минут. Один из них заявил: «Я не исключаю, что Джексон, возможно, и совращал детей. Однако мы не нашли достаточных оснований для обвинительного приговора». «Мы очень волновались, — заметил другой член жюри. — Это была заведомо проигрышная ситуация. Но мы делали то, что должны».

Эта горькая для певца история началась в 2003 году, после показа по британскому

телевидению документального фильма «Жизнь с Майклом Джексонем», снятого тележурналистом Мартином Баширом. Там были кадры, на которых Майкл на своем ранчо Neverland держал за руку 13-летнего подростка — Гэвина Арвизо и рассказывал, как спал с ним в одной кровати. Джексон оплатил лечение мальчика, страдавшего онкологическим заболеванием, после чего пригласил его вместе с матерью, малолетними братом и сестрой в гости — «восстановить здоровье». Британский фильм немедленно вызвал слухи, вылившиеся в судебный иск к Джексону матери Гэвина — Джанет. → **СТР. 5**

**КТО ЗАЩИЩАЛ  
ДЖЕКСОНА**



Адвокаты Джексона представили список из 370 человек, которые готовы были выступить в качестве свидетелей защиты. Среди них — баскетболист Коуб Брайант, певица Дайана Росс, певец Стиви Уандер, актриса Элизабет Тейлор, иллюзионист Дэвид Блейн, писатель, комик и актер Стив Харви, солист группы Backstreet Boys Ник Картер, ведущий ток-шоу Маури Повик, владелец казино в Лас-Вегасе Стив Уинн. Однако в суд для дачи показаний добрались немногие — звезда американского телевидения Джей Лено, актеры Крис Таккер и Маколей Калкин (снявшийся в фильме «Один дома»), австралийский танцор Уэйд Робсон и известный психотерапевт Ури Геллер.

ФОТО: AFP

